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TuicTi opHaTty

Kypbinfbl 6enme TemMneparypacbiHAaFb! iLLKi
)Kaunapaa FaHa ykeHe TeHi3 AeHreniHeH
2000 m aewiHri BuiKTIKTe KongaHyFra
apHasnraH.

KypbiifFbl MeH LnaHrrapabl MysaaH
KOPFaHbI3, aiTnece on 3akpiMaanaabl.

MaHbi3abl Kayincisgik Typanbl maFnymarttap
[NanaanaHy HyckaynblFblHAAFbI Kayinci3aik
HyCKaynapblH OKbIM €CKEPIHI3.

HyCcKaynbIKTbl MyKMAT OKbIM CakTaHbI3. Tek
opHaTy HycKaynbiFbl O0MbIHLLA MaMaHAbIK,
OpHaTty nautzanaHy KayincisairiH KamrTamachbi3
eteqi.

K,aTTbI CY KOCbl/IbIMbIH TEK MaMaH apKblJibl
OpblHAAHbI3.

K,¥prJ'IFbIHbI XblJbl CY KOCblJ1IbIMbIHA
KOCbIHbI3.

KyPbINFbIHbI CaKbIH CY KYObipblHa KOChIHbI3
(Tasa cymeH ababiKTay), Cy anHabIChbi
KamMTamachbl3 eTifireH 6onyb| THiC.

Cy KyWbinybl YXYMbIC KbICbIMbIHA cai 6onybil
THic. Cy KbicbiMbl 0,05 MIMa (0,5 6ap) »eHe

1 MMa (10 6ap) apacbiHAa »aTybl Kepek. Cy
KbICBIMbI YKOFapbl 6051Ca PeAYKUNATIBIK
Kaknak KocblHbI3. OpHarty »eHe nanaanaHy
KesiHAe r'MrueHasnblK epexkenepai cakray Tmic.

BekitinmereH »xnhasaa ctanaaptbl
OypbilineH KabbipFasa bekity.

AneKTp COKKbI Kayibi!
ByhbiMAabl Tek KaHa ByrbiM TakTalwacbiHAa
KepceTinreH manimeTTepi 6oMbiHLA icKke
KOCbIN KONAaHbIHbI3. Erep KypbUiFbIHbIH
YXeni Kocy Kabeni 3akpimaasnca, OHbl
CEPBUCTIK KbISMET opTasblfbiHA anblHaTbIH
apHanbl Kocy KambenimeH anmacTbipy
KaXKeT.

Cy KyOblpblHAa KOCyZla HEMeCe XyMbiCTa
KYPBUIFbIHBI TO XeSICIHEH a)KblpaTbIHbI3.
Enai, eprinikti anekTpmMeH xababikray
yMbIMblIHbIH >XoHe COC 3aHabl epexenepiH
caKkTay KepeK. ONneKTp KOCbIbIMbIH CyAbl
KOCKaHHaH COH FaHa opblHAAHbI3.

Erep KypbinFbl HEMece OHbIH Kyat 6epy
CbIMbl 3aKbIMAAHCa, OHbl NanaanaHbaHbI3.
AkaynbikTap 6aiKanfFaH )xaraanaa LWyFbis
TyPAE »Keninik awaHbl aXKblpaTbiHbl3 HeMece
3NIEKTP KyaTblH COHAIPIHI3.

KayinTi )xaraannap tyblHAaTNAac YyLUiH
KYPbINFbIHbI YXeHAEY XYMbICTapbIH 6i3aiH
KbI3MET KepceTy opTasblFbiMbI3 OpbiHAAYbI
Kepek.

KypbInFbiHbI HEMece »eni KabeniH
eluKallaH cyra 6atbipmaHbI3.

MarHuTTiK TapTy apKbinbl Kayin!

KypbinfFbl KypamMmblHAA TypaKTbl MarHATTEp
OONbIN 3NEKTPOHALIK, UMMNNAHTaHTTapFa,
MblCalibl, KAPAUOCTUMYNATOP HEMECE
WHCYNWH COPFbILLTapPbl CUAKTLI, 8Cep eTyi
MYMKIH. ONEKTPOHALIK, UMMNIaHTaHTTap
opHaTtblIFaH agamaap KypbUiFbl angbiHaH
KemMiHae 10 CM KawbIKTbIKTa TYPYbl Kepek
YXoHe TeMeHaeri benLeKkTepai KaMTybl KEpPeK:
gyT bIABICHI, CYT XYHECI, cy bari »xeHe Aemaey
nor.l.

MWeTKisy MuHarbl
Ocbl OpHaTy HYCKaynbIFbl XXMHAK MEH OpHaTbiybiHAA
avblpMaLUbInbIFbl 6ap Typni ynrinepai cunatranasi.
a) Tonblk aBTOMaTTLl KOPE AeMAeriLL
b) OpHarty Typanbl Hyckaynap
c) OpHarty 6ypbiLLbl
d) AparnblK yCcTarbiLL
) 7 GekiTKilw Bypanaa (Kymic)
2 BekiTkil BypaHaa (ysblH/Kapa)
3 BekiTKiw 6ypaHaa (Kbicka/kapa)
1 paHa runbsa (kapa)
2 naHa runb3a (ak)
BipikTipy KyObIpbl
I 1 GekiTKiw 6ypaHaacklH (Kymic)
m) Tonca 6aceHaeTKiLi
n) LLInaHr eTkisriLwui
0) LLInaHr KplCKbILLbI

(]

—
=
=

>

~ e~ o~ N~~~ o~ o~~~ —~
= = O Q
=

Cy MeH navaanaHfaH cyabl Kocy 6oMbiHLIA Kannbl
HyCcKaynap

KypbinFbiHbl NanaanaHFaH cy KocbinbiMbiHaH 1000 MM y3ak,
opHatblnybl MyMKiH emec. Der Wasseranschluss darf mit einer
speziellen Leitung (KD. Nr. 00357081) um 3 m verlangert werden.
Cy KYATbIH TYTIKLLE MEH VI CY »KeniCi KoCblNbIMbl apackiHaa xaby
LUYMeEriH opHaTy Kepek, Cy Kipic KyOblpblH Kepek 6osica ToKTaTy YLUiH.
Xaby wymeri opHaTyaH CoH KomkeTimai 6onybl THiC.

KypeinFsl DIN HopmanapbiHa cai 605bin OHbl Kepi KnanaHchl3 Kocy
MYMKIH emec.

Kocy yuwiH %4 (26,4 mm) 6ypaHaa kepek. Erep on »ok 6onca,
KYPbUIFbIHBI TEK PYKCAT ETiNIreH OpHaTYLLbl KOCYbl MYMKIH.

Cy canachbl KypblfiFbl KonaaHaTblH TUICTi eN4iH iLLEeTiH Cy epexeciHe
cav 6onybl THiC.

Yii cy »eniciHe KOCy XoHe KypbINIFbIFa CYy XKeTKi3y yLiH 6apriblK,
KYPBINFLINap MeH xababik endiH »xapamasl epexxenepie cai 6onybl
THiC.

[ManpanaHFaH KOCbINbIM KypbIaFbl TOMEHT LWeTiHeH kemiHae 150 mm
TOMEH XaTybl THIC.

ManaanaHraH cy WnaHrbiH y3apTbin 6onmanabl.

Erep KypbliFbIHBIH OpHATY »Kaiibl 6ac LWhIFbICTaH (CUPOH) ThIM anbIC
Typca, LWbIFLIC XXYMeCi (YHAe opHaTy) CorKecTeHaIpy Tvic.

Kipiktipme wuha3s nanbinaay
MaHbI3abl: Po3eTka KipiCTipy KybICbl ChIPTbIHAA XaTybl KEPEK.

XeTepnik aya eTyiH KamTamachI3 eTiHi3. On yLwiH »xuhas apTKbl
KabblpracblH anbin 500 x 400 MM TeciKTi KeciHi3. KabbipFa MeH
ycTiHzeri wkad Ty6i Hemece »oFapFbl WKad apTKbl KaOblpFachiHbIH
apacbiHaa keM. 35 MM apanblk cakTanybl Kepek. XXenaety oubifbl
MEH copy TecikTepi »abbinybl MyMKiH eMec. On YLUiH yCTiHAe TypFaH
KYPbUTFbIHBIH HEMECEe acTblHAAFb! bIChITY CYybIPMAaChIHbIH OpHATY
HYCKay/bIFblH eckepy kepek.Epekiueniri 6yn bicbiTy CybipMachiHbiH
ycTiHAe opHarty, MyHAa 590 MM KybIc BMiKTiri Tanan eTineai. Erep
acnan AeKop TaKTackl acTblHAA OpHATLIICE, OHAA KENAETY OWbIFb
keM. 200 cm?2 BonybiHa K83 KeTKi3iHi3. Dcnpecco ToMbIK aBToMaTbl
YLUiH naeanabl opHaty OMiKTiri eileHHEH TeMeHri KbipblHa AeiiH 950
MM Bonagsl.

K,YprJ'IFbIHbI My34aH KOpFaHbI3, anTnece on 3axkbiMaanaabl.
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OpHaTtyabl AanbiHAAHbI3

1. Bapnbik Genwektepai TacbiManiay 3akbiMaapbl 6apnbiFbiH
TEeKCcepiHi3.3akbiMAanFaH KypbiiFbinapAbl icke Kockin 6onmainasbi.

2. OpHary enwemaepi opHaTy TypiHe Kanpan eCKepiHis.

MaHbi3abl: Ecik ywiH yw awbiny 6ypoilutapbiH TaHaayra 6onagel.
KepekTi awwbiny 6ypbillbiHa 6annaHbiCTbl OpHATYAaH anibiH
Kabblprara AeMiHT KaLLbIKTBIKTE €CKepiHi3.
— Awbiny 6ypbiwbl wam. 110° (KuHakTa)
= KabblpFara AeWiHri opHaTy KallbIKTbIFbl KeMiHae 350 MM
— Awbiny 6ypbiwbl wam. 155°
= KabblpFaFa AeWiHri opHaTy KallbIKTbiFbl KemiHae 650 mm. On
YLWWIiH eKi LIeKTeynepai XofFapFbl MeH TOMEHTi Toncaza anbin
KOMbIHbI3.
— Awbiny 6ypbiwbl Wam. 92° (apHaiibl KepeK-KapakTapabl Tanan
eTeai)
= KabblpFara JAeWiHri opHaTy KalblKTbiFel kemiHae 100 mm. On
YLUiH eKi LueKTeynepai XoFapfFbl MEH TOMEHTi Toncaaa apHambl
kepek-kapakrap KD.Nr.:00636455 apkpinbl anMacTbipblHbI3.

3. )Xuhax apka kabbipracbiHaa 120 mm Tecik 6onybl THiC, kepek Bornca,
»knhas Ty6iH KbiICKapThIHbI3. (cypeT1)

4. OpHary 6ypbiWwbIH (€) cypeTTeri enwemaep 6oMbIHIWA
opHanacTbipbin 2 BeKiTKilw GypaHaamameH (e) Gypan KoMbIHbI3.
OpHarty 6ypbilubl caHbinaybichi3 WKad Ty6i MeH Kabblprara XaTysbl
Kepek. (cypet1)

5. LLInaHr eTkisriwiH (n) kepek 6onca, xuhas weTiHe CoMKecTeHAIPIHI3.
(cypeT3)

6. LLInaHr eTkiariwiH (n) 6ekiTkiw 6ypaHaacbiMeH (g) KypbinFbiHbIH
apka naHeniHe Bypan KoibiHbI3. (CypeT4)

7.TMManaanaHrFaH Cy LWNaHrbIH LWAAHT eTKisriwiHe (m) canbiHbI3.

8. LLInaHrTbl »xmnhas Ty6iHe KoMbIN LWeTiHEH TOMEeHre anapbiHbI3.
(cypeT5b)

9. Cy LWyMeriH Cy KOCKbILWbIHAA alwbin wam. 10 nuTp cy arbi3bin yraeri
CY KyObIpbIH TazanaHbi3.

CoChblIH Cy LUYMETiH XabblHbI3.

KypbinfbiHbI OpHaTY

1. XKeni ewipriwix (U) [O]-re opHaTbiHbI3. (CypeT2)

2. Kocbl Ky6blipbiH (K) KypbliFbiFa canbliHbi3 (cesineTiH Tipey). (cypeT4)

3. Kocy Ky6bipbiH (K) LwnaHr eTkisriliHe (N) KbiCbiN KOWbIHbI3.

4.Kocy KyObIpbiH, Cy KYATbIH TYTIKLLIEHi XXeHe naiaanaHraH cy
KyObIpbIH LKadTaH OTKi3in apKara eTKisiHi3.

MaHbi3abl:

— KypbinFbl MeH apka kabblpFa apacbiHaarbl apanbik kemiHge 100
MM 60nybl KEPEK.

— Kockbilw KyBbipnap MeH wnaHrrap 6yrinin, 6acbinbin Hemece
TapTbIbIN KETNENTIH KanbinTa 6onybl THiC.

5. KypbinfFbiHbl TipenreHwwe Wwkaod iLiHe XbImKbITbIHbI3. Kypblifbl
opTaaa TypyblH TekcepiHi3. Kepek 6onca, KypbliFbiHbl NaibIKTbl
TypAe opHanacTbipbiHbI3. ON YLUiH KYPbIIFbIHLI a3 LbIFapbIn cau
apanbiktapabl (d) ax<elpatbin Con >afblHa OpHaNacTbipbIHbI3
(KoFapblaa »aHe ToemeHae). KypbinfbiHbl TipenreHwe wkad iwiHe
bBIMKbITEIHBIS. (CYpeT7)

6. KypbInFbIHbI KenaeHeH »aHe Tik 6arbiTTa 6arFbiTTaHbl3. KypbinFbiHbIH
eHici 6apnbik BarbiTtapaa 1° (2 %) apTblk 60Mybl THiC!

7. KypbinfFbl eciriH awbiHbI3. Tamubl biabickl (Y) anbin KorbiHb3. (X)
KanTamacblH TOMEHIe }aHe anfbl OH XaKKa TapTbin anbin KOWbIHbI3.
Kepek-xapakrap TaptnachiH (£) WweiFapbin anbin KovbiHbI3. (CypeT8)

8.Tek CMP 270 kypbinfbicbiHAa: (cypeT9a)

AnabiMeH 2 GekiTkilw 6ypaHaamamet (e) meH (f) »xeHe 2 BTynkameH
(i) kepceTinreHaei 6ypan KoiblHbI3. CoCbIH () BekiTKiL
OypaHaamacbiH MeH (h) BTynKacbhlH »KOFapbl OH YKarbiHAa LWKapTa
6ypan KoWblHbI3.

Texk CM 470 kypbinfbicbiHAa: (cypeT9b)

AnabiMeH 2 BekiTKiw dypaHaamameH (e) meH (f) XeHe 2 BTynkameH
(i) kepceTinreHaei Gypan KoMblHbI3. COChIH (e) GeKiTKiLu
OypaHaamacklH MeH (h) BTynKacblH »KOFapbl OH XKaFblHAa WKadTa
6ypan KoWbIHbI3.

CocblH:

— Ecikrti wam. 55° 6ypbilubiHAA aLLbIHbI3.

— (I) 6ypaHaamanapbiH 6ypan KoWbIHbI3.

— Tonca 6aceHAeTKiLLiH (M) OpHAaTHLIHbI3.

9. (X) kanTamacblH opHanacTblpbIn eKi kapa GekiTkiw 6ypaHaamameH
(g) GekiTiHi3. (cypeT10)

10.Tamwebl TocTaraHbl (Y) MeH Kepek-KapaKTblK TapTnaHsl (Z) kanwta
canbin KypbliFbl CiriH »kabblHbi3. (cypeTi1)

Tek mamaH yLiH: (cypeT12)

Cupek xaraainapaa KipicTipy »xrMhasblHAa XbIMKY HOTUXeCIHAE
KipICTipinreH ToNbIK, aBTOMAT €Ciri KbICbIfbIN Kanybl MyMKiH. ECikTi
petteyre 6onaabl. On yLiH TONcanapAbl XoFapblaa XeHe ToeMeHae
OpHaTbIHbI3:

(V) 6ypaHaamanapblH Bypan ecik TepeHAiriH peTTeHis

Tonca 6aceHAeTKILLIH YXOFapbl )XaHe TOMEHHEH ToncaaaH LUeLLiHi3.
(W) 6ypanaamanapbiH 6ypan ecik eHici MeH ropusoHTanabl
OpHasacybiH PeTTeHi3.

Tonca 6aceHAeTKILiH KaiTa OpHaTbIHbI3.

Cy my#neciHe Kocy
/\ 3neKTp KyaTbIHa Tycy Kayni!
XKeni afiblpbiH po3eTkara canyra 6onmanabl.

KyYPbINFbIHbI TEK CalIKbIH CY KOCKbILLBbIHA KOCbIHbBI3

Cy KyATbIH TyTiKwwe 6yrinin, 6ackinbin HeMece TapTbiNbin KETNenTIH

KasnbinTa 6onyblHa Hasap ayaapbiHbI3. [nactmaccansik kopnyc

AquaStop-Ta anekTp BeHTUni 6ap, cyrFa 6ateipyra 6onmainasl. Cy

KYATBIH TyTiKWeAe Kocy KyObipnapbl 6ap, Co yLUiH Cy Kipic LWnaHrbiH

KecneHis. (cypeTt6)

1. Cy KyATbIH TyTiKWeHi AquaStop MeHeH cy LwyMeriHe Gypan
KOMbIHbI3.

2. Cy wymeriH abainan TonblK allblHbi3.

3. KocbinFaH »annap MeH Cy KyATbIH TyTiKLLe BiTeyniriH TeKcepiHis.

HybIHAbI cyAbl WbIFapbIin arbi3y

MaiipanaHraH cy XyieciHae yinae aya LblFapy »yreci 6onybl Tvic.

MaHbI3abl: cMdoHAA TUICTI KOChINbIM 6onybl Tvic. MaiaanaqFaH cy

wnaHrel 6yrinin, 6ackinbin Hemece TapTbiNbIN KETNEUTIH KanbinTa

6onybiHa Hasap ayAapbliHbI3. MaiaanaqraH cy KyGblpbiHAA eLKaHaan

KaKnak, cy arybiH GyFaTramaii »kaTkaHblHa Ke3 XeTKIsiHi3, 6ap 6onca,

OHbl anbin TacTaHbI3. (cypeT5a)

1. KaknakTbl naiaanaHraH cy KyObipbiHaH anbin TacTaHbl3.

2. LLInaHr KpICKpILWbIH NaiAanaxFaH cy LWnaHrelHa opHaTbIHbI3.

3.lMapanaHraH cy LNaHrbiH NanaanaqFaH Cy KOCKbILLbIHA
HBIDKbBITBIHbI3.

4. LLinaHr KpICKpILLbIMEH NainfanaHFaH Cy LNaHrbl XaHe nanaanaHraH
CY KOCKBILWbIH apacbiHAafFbl KOCbIbIMAbl BeKiTiHi3.

5. KocbinFaH »xkannap MeH naiganaran cy WwnaHrbl iteyniriv
TEKCEepiHi3.

6. Cy LUbIFBICBIH TEKCEPIHi3, 0N YLWiH Wwam. 0,5 n cyabl blAbICTbIH,
MblCanbl, LUSWHEKTEH aKbiPblH TaMLUbl bIAbICLIHA KYMbIHbI3. Cy
TONbIFEIMEH aFbIMN LWbIFYbI TUIC.

Erep cy arnaca, WwnaHr »aTyblH »XaHe naiaanaHFaH cy KOCbIbIMbIH
opHaTy HycKayfbIFbIHAaFbl AepeKTep BOMbIHLLIA TEKCEPIHI3.

AneKTp meniciHe Kocy

/\ ©pT Kayini!

¥3apTKpll Kabenb HemMece Ken arblpibl po3eTKaHbl nanaanaHy
onapAblH apTbIK, XYKTENyiHe anbin Kenyi MyMKiH, oHAa onap Kpl3bin
KeTyi MyMKIH.ELKaHaaK y3apTKbil Kabenbai Hemece Ken anbiprbiK,
po3seTkanapabl nanaanaHéaHbI3 .

1. XKeni ewipriwin (U) [O]-re opHaTbIHbI3.
2. Kocy CbIMbIH po3eTKara KOCbIHbI3.

MaHbI3abI: KypbinFuiHbl OPHATKAHHAH COH po3eTKa KomkeTiMai 6onyei
THiC.
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Cy Kipic afblHbl aKaynbifbl

XeTepnik cy aFblHbIH KamMTamMachI3 eTy yLiH AquaStop Xyirenik peTre

Tasanay Kepek.
1. CyTapTKbILL LIYMEriH abblHbI3.

2. Cy KyATbIH TyTiKWweHi AQuaStop MeHEH Cy LUYMETIHEH LUblFapbIHbI3.
3. TopLuaHsbl Killi KpIILBIKNEH HEMECE YKaKKbILLNEH TazanaHb3.

(cypeT6)

MaHbi3abl: TopLuaHbl anbin KOMMaHbI3.
4. Cy KyATbIH TyTiKIWEHIH AquaStop MeHeH cy LymeriHe Gypan

KOWbIHbI3.

5. Cy wyMeriH abainan TonbIK, alblHbI3.
6. KocbinFaH »ainap MeH cy KyATbIH TyTiKLLEe GiTeyniriH TeKcepiHis.
Erep KypbInFbIHbI XKyHeNiK peTTe KyTin Tasanan TypcaHbl3, Oyn

aKaynblKTapabliH andbliH anajbl.

KypbinfbiHbI LWWeLLiHi3

1. Bocarty 6aFaapnamMachiH OpbiHAaHbI3, NanaanaHy 6onbiHLLa

HYCKAy/bIKTbl KapaHbl3.
2. CyTapTKpILW LUYMETIH XabbIHbI3.

3. XKeni anblpblH po3eTkaaH LbIFapbiHbI3.
4. Cy KyATbIH TYTIKLLE MEH CY TOreTiH TYTiKLUEHI LWeLLiHi3.
5. Bapnblk 6ypaHaamanapabl 60caTbiHbl3, OpHATY HYCKay/IbIFbIH

KapaHbI3.
6. KypbinfFblHbl a3aan LeLUiHis.

7. KypbInFbiHbl TOMBIFBIMEH LUKA(TaH LUbIFAPbIHbIS.

TexHUKanbIK gepekTep

3neKTp xeniciHe Kocy
(KepHey — XXuinik)

220-240 V ~,50/60 Hz

Kocy Kywwi 1600 W
Makcrmanabl CopFbILL KblCbIMbI, 19 bar
yaanel

Cy barblHbiH Makcumanablk men- 2,4 |
Lepi (cyaricia)

J18H bIAbICBIHBIH MaKCUManNabIK, 500 g
mMerswepi

CbIMHbIH Y3bIHABIFbI 1,7m

©nwemaep (BxE x T)

CMP 270: 455 x 590 x 423 mm,
CM 470: 455 x 590 x 444 mm

Canmak, canblHAbICbI3

CMP 270: 20-21 kg,
CM 470: 22-23 kg

YHTaKTay TeTiriHiH Typi

Kepamuka

-13-



MoHTaX B COOTBETCTBUU C HAa3HAUYEHUEM

Ncnonb3ayite npubop TONbKO BHYTPU
NOMeELLEHMM NMPU KOMHATHOW TeMnepaType Ha

BblcOTe He Bbiwe 2000 M Haa ypoBHEM MOPA.

Mpeaoxpanute Nprbop M WnaHr ot
3amMep3aHuA, TaK Kak MHaye OHW MOryT ObITb
NoBPEeXAEHbI.

BaxHble npasuina TexHUKU 6e3onacHocTH

ObnasaTenbHO 03HAaKOMbTECH C MpaBuIaMu
TEXHWUKM 6€30MacHOCTU B MHCTPYKLMKU NO
aKcnayaTtaumu u cobntogante ux.

BHUMATENBHO M3YUnTE AaHHYH MHCTPYKLMIO U
coxpaHuTe ee Ha Byayuiee. besonacHocTb
3KcnnyaTtaumu rapaHTMpyeTcA TONbKO Mpu
KBanMpuunpoBaHHon cbopKe cornacHo
MHCTPYKLMKM MO MOHTaKY.

CraunoHapHoe NoAKAYEHNE K
BOZONPOBOAHOM CETH paspeLuaeTca
BbINOMHATb TOJIbKO KBAIMUUMPOBAHHOMY
cneuvanucry.

He noakntouavite npubop K ceti ropayero
BOAOCHAOXKeHHA.

MoakntounTe Nprbop K Tpybonposoay
X0NI0A4HOM BOAbI (CMCTEMA NOAAaYU NMUTLEBOU
BOJbl), NP 3TOM A0MKHA ObITb 0becneyeHa
LMPKYNAUMA BOAbI.

CucTtema nogauyv BoAbl AOMKHA
BblAEPXXMBaTb paboyee AaBneHune. [laBneHue
BOJbl AOMKHO ObITb B Npeaenax ot 0,05 MlMa
(0,5 6ap) Ao 1,0 MIMa (10 6ap). Npu 6onee
BbICOKOM AaBfIEHNM BOAbI HA BXOAE AO/MKEH
OblTb YCTAHOBMIEH PEAYKUMOHHbIV KnanaH.
Mpn MOHTaXKe M AKcnyaTaumMmn AOMKHbI
cobnoaatbCA rMrneHMYecKne HopMbl.

HesakpenneHHyto mebenb npukpenute K
CTEHE C NMOMOLLbHO 0ObLIYHOrO YrosKa.

OnacHOCTb NopaXeHUA INEeKTPUUECKUM
ToKoMm!!

MoakntouanTe u ucnonb3ymnte npubop
COrNacHo AaHHbIM Ha TUMOBOW Tabinnuke.
Ecnu ceteBoi kabernb npubopa NoBpeXkaéH,
OH AO/KEH ObITb 3aMEHEH TONBKO Ha
ceTeBoM Kabesb, NPMOBPETEHHbIN B HaLLEH
cepBUCHOW cnybe.

[Mpy NOAKNKOYEHWUM K BOAONPOBOAY MUK
paboTtax Ha HeEM oTcoeanHuUTe npubop oT
anekTpoceTu. [1omKHbI BbINOMHATLCA
COOTBETCTBYIOLLUME 3aKOHOAATENIbHbIE
HOPMbI, a TaKXXe nNpeanMcaHna MeCcTHOro
NPeAnpPUATMA MO SNTEKTPOCHABIKEHUIO U
BOZOMNPOBOAHON CTaHUMK. [1oaKntoveHne K
3NIEKTPOCETU AOMKHO BbINONHATLCA TOSIbKO
nocne NoAKMYEeHUA K BOAONPOBOAHOM
ceTw.

MNMonb3oBartbcA NPMOOPOM AoNyCKaeTcA
TONbKO NPU OTCYTCTBUM MOBPEIKAEHUN
kabena u npubopa. B cnyyae
HEUCNPaBHOCTU Cpasy e BblHbTE LUTEKEP
M3 PO3ETKM MM BBIKIIIOUUTE CETEBOE
HanpAXXeHue.

M3 cooBparkeHuit beszonacHocTi npubop
NOANEXWUT PEMOHTY UCKITHOUUTENIBHO TOJBKO
HaLlen CepBUCHOW CNyXO0W.

3anpelyaetca norpy>katb B Boay npuéop
WK ceTeBomn Kabenb.

OnacHocTb, CBA3aHHaA C MarHUTHbIM nonem!

MNpnbop coaep>XUT NOCTOAHHBIA MarHuT,
KOTOPbIN MOXXEeT BO3AeNCTBOBAaTb Ha
9/IEKTPOHHbIE UMMNAHTaHTLI, Hanpumep,
KapAWOCTUMYNATOPbI U UHCYNTMHOBbLIE NOMIbI.
JlMuam, Nnonb3yLWMMCA INEKTPOHHBLIMU
“UMmnnaHTatamu, cnedyeTt HaxoAUTbCA Ha
paccToAHuKn He MmeHee 10 cm oT npubopa, a
TaKXXe Npu pasbopKe OT CreayroLLMX YacTen
npubopa: eMKOCTb AA MOJIOKa, cucTema
noJayn Mosnoka, pesepsyap AnA BOAbl U
3aBapOYHbIf BIOK.

KomnnekTtauuna
B AaHHOM MHCTPYKLMK MO MOHTE)KY OMUCaHbI PasinyHbie MOAeNH,
OTIMYaoLLIMECA KOMMIEKTOM MOCTaBKMU U TEXHONOrMeH MOHTaXKa.
a) MonHocTbio aBTOMaTUYecKan kopemallmnHa
b) MHCTPYKUMA NO MOHTaXKy
c) MoOHTa)KHbIW yronok
d) PacnopHbiii anemeHT
) 7 KpenexHbIX BUHTOB (cepebpucToro useta)
2 KpenexkHblX BUHTA (ASIMHHbIE/YepHOro LuBeTa)
3 KpenexkHbIX BUHTa (KOPOTKUe/yepHoro useTa)
1 BTynKa (4epHoro useta)
2 BTynku (6enoro useTa)
CeTeBoii nposoa
1 KpeneXHbli BUHT (cepebpuncToro useta)
AMopTH3aTOpbl ABEPHLIX NETEND
HanpaBnsatowana ana wnayra
LLInaHroBbI# 3a>kum
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06u.me YKasaHH1A NO NOAKNFOHUEHUIO K BOﬂOﬂpOBO.EIHOI:i 7]
KaHain3aunoHHOU CeTU

Mpunbop fomKkeH BbiTb yCTAaHOBMEH HA paccToAHUKU He 6onee 1000 Mm
OT NOAKIIIOYEHNA K KaHaNW3aUMOHHOMN ceTu. MoaknoueHne K
BOAOMNPOBOAHON CETU MOXHO YANMHUTL oTAeNbHON nuHnen (KD. Nr.
00357081) Ha 3 m.

Mexxay LunaHromM nofayu BoAbl U NOAKIHOYEHWEM K BOAONPOBOAHON
CEeTHU 31aHNA AOMKEH ObITb YCTAHOBIEH 3aMOPHLIM KpaH, YToObl Npu
HEOBX0AMMOCTHU NEPEKPLITL NoAady BoAbl. [ocne MoHTaKa
obecneunTb CBOOOAHBLIM JOCTYM K 3aMOPHOMY KpaHy.

Mpubop cooteetcTBYeT HopMam DIN, v ero sanpeliaetca
noakntoyatb 6e3 0bpaTHoro Knanaa.

[nA noaxkntoyeHnA Heo6xoAMM BOAONPOBOAHbIA KpaH ¢ pe3b0oBbIM
coeavHeHveM ¥“ (26,4 mm). Ecnv oH oTcyTcTBYET, TO Nprbop
paspeLuaeTcA NOAKNoYaTb TONbKO CNEeLManucTy.

KauecTBO BOAbI OMKHO COOTBETCTBOBATbL HOPMaM MUTLEBOKN BOAbI B
CTpaHe, B KOTOPOW aKcnnyaTupyeTca npubop.

MoakntoueHne K BOAONPOBOAHOM CETU 34aHUA, a TaKKe Bce
o6opyAoBaHWe U yCTPOWCTBA NoJdayn BoAbl K TpUBopy AOSMKHbI
oTBeYaTb AEUCTBYIOLLMM NPEANMCAHUAM COOTBETCTBYIOLLEN CTPaHbI.
MoakntoyeHne K KaHanM3auMoHHOW CETU AOMKHO BbiTb PACMONOKEHO
MUHUMYM Ha 150 MM HUXKE HUXKHEWH KpOoMKKM npubopa.

YANVHATbL WNaHT NOAKNIOYEHUA K KaHaNN3aUMOHHON CeTH 3anpeLleHo.

Ecnu mecTo yctaHoBKu npubopa pacrnofnoXeHo CNULLKOM AaNeKo oT
OCHOBHOrO cnvBa (cudoHa), HeobxoanMo nepeobopynoBaTb CUCTEMY
CnvBa (BHYTPEHHIOO apmaTypy B MOMELLEHWH).

MoaroToBKa BCTpoeHHOM mebenu

BayHO: po3eTka AomMKHA HAaX0AUTLCA 3a nNpedenamu HULWK Ana
BCTpavBaHuA.

O6ecneybTe HEOOXOAUMYIO BEHTUAALMIO. [InA 3TOro CHUMUTE
3aHIOK0 CTEHKY LUKada unu npopexbTe oTBepcTe pasmepom 500 x
400 Mmm. Mexay CTeHOM M HUXKHEW NOMIKON UK 3a4HEeW CTEHKOM
Wwkada, yCTaHOBNEHHOro HaZ npuéopom, HeoBX0AMMO OCTaBUTb
3a30p MMH. 35 MM. BEHTUNALMOHHLIE MPOPE3n 3aKpbiBaTb
3anpetuaetca. MNpu 3TOM NpUMUTE BO BHUMAHKWE TaKXKe MHCTPYKLIMIO
no MOHTa)y Npubopa, PacnonoKEeHHOro Bhile Unu Huxe.lNpu
yCTaHOBKe Haj LKadoMm AndA noJorpeBa nocyasl Heo6xoaMmasn
BblcOTa HULWK cocTaBnAeT 590 mm. Ecnu npubop yctaHaBnuBaetca
HenocpeACTBEHHO NOA AEKOPATUBHOW NaHenblo, CreanTe 3a Tem,
yTobbl OCTaBanacb BEHTUAALMOHHAA Npopesb MUH. 200 cM2.
MaeanbHaA MOHTa)XHAA BbICOTA MOIHOCTLIO aBTOMATUYECKOM
KopeMallWHbl OT Nofa o HUXKHero Kpaa npubopa cocTaBnAeT

950 Mm.

Mpeaoxpaxute Npubop oT 3amMep3aHud, Tak Kak MHaue oH Byaet
NOBPEXAEH.

MoaroToBKa K MOHTaKy

1. U3BnekunTe 13 ynakoBku BCe AeTaNn M NPOBEpbTe UX Ha Hanuuue
NOBPEXAEHWUH NpK TPaHCMOPTUPOBKe.BBOANTL B SKCNyaTaumio
noBpeXAeHHble NpUBopbI 3anpeLLeHo.

2.YunTbiBaiiTe MOHTa@XKHbLIE pa3mMepbl B COOTBETCTBUM C BAPUAHTOM
YyCTaHOBKM.

Ba}HO: anA ABepLbl BO3MOXHbI Ha BLIGOP TPU yrna packpbiTvA. B
3aBWCMMOCTM OT yrna PackpbITUA nepes MOHTa)XOM cneayeT
06ecneynTb Hy)>XHOe PacCTOAHWUE AO CTEHbI.
— Yron packpbiTia npuén. 110° (Npu nocTtaske)
= paccrofAHue A0 CTeHbl MUHUMYM 350 MM
— Yron packpbiTua npu6a. 155°
= paccTofHWe A0 CTeHbl He MeHee 650 MM. [1nA 3Toro CHUMUTE
[iBa OrpaHuumUTeNA Ha BEPXHEN U HWXKHEW ABEPHON netne.
— Yron packpbitva Npubn. 92° (TpebytoTcA cneunanbHble
NPUHAANEIKHOCTH)
= paccTofHune 0 CTeHbl He MeHee 100 mm. [nA aToro 3ameHuTe
[iBa orpaHuyuTensa Ha BepxHen U HUXKHe ABepHON neTne
crneuvanbHOW NpuHaanexHocTbro, AeTtanb Ne 00636455.

3. [InA 3aaHew cteHkn mebenu TpebyetcA nas 120 Mm; ecnu
noTpebyeTcA, YKOPOTUTbL HKHIOK NaHenb Mebenu. (puc.1)

4. YCTaHOBWTE MOHTaXHLIN YrONOK (C) B COOTBETCTBUM C pasmMepamu
Ha PUCYHKE W NPUBWHTUTE, UCTIONB3YA 2 KPeneXHbIX BUHTA (€).
MoHTa)KHbIN Yronok fomkeH 6e3 3a3opa npuneratb K HKHeH
naHenu wkada u K cteHe. (puc.1)

5. Ecnv notpebyeTcA, noforHate HanpasnaloLLyto wnaHra (n) K
Kpomke mebenu. (puc.3)

6. [MpMBUHTMTE HanpaBRAOLLYO LWNaHra (N) KpenexxHbiM BUHTOM (g) K
3aaHel cTeHKe npubopa. (puc.4)

7.BcTaBbTe LUNaHT NOAKIOYEHNA K KAHANM3aLMOHHOM CETU B
HanpasnALLYIO WaHra (m).

8. MMponoykute LWnaHr NPAMONIMHERHO MO HWXKHEN NaHenu mebenu u
BAOJIb KPOMKM BHU3. (pUC.5b)

9. OTKpoM1TE BOAONPOBOAHBIA KPaH B IMHUM NOAKNIOYEHUA K
BOZOMNPOBOZHOM ceTh 1 cneite npubn. 10 nuTpoB BoAbl, YTOOLI
OYUCTUTL BOAOMNPOBOA B CETU 3AaHMA.

Mocne aTOro 3akponTe BOAONPOBOAHbIVA KPaH.

MoHTam npubopa
1.YcraHoBuTe ceteBon Buikntouatens (U) B nonoxexue [O]. (pUc.2)

2.[MpouHo BCcTaBbTe BMAKY ceTeBoro nposoaa (k) B posetky (ao
oLlyTMmMon ¢ukcaumu). (puc.4)

3. 3axxmute ceteBoit npooa (K) B HanpasnAtoLen wnaxra (n).

4.TTponoxkute ceTeBOW NPOBOJ, LUMAHT NOAAYN BOAbI U LUNAHT
MOAKITIOYEHUA K KaHann3auMoHHOW CeTv Has3aa yepes wkad.

BamHo

— Mexxay npMbopoMm 1 3aZiHEM CTEHKO A0OMKHO OCTaBaTLCA
paccrtofaHue He meHee 100 Mm.

— CeTeBOM NPOBOA W LUNAHTU HE AOMXKHbI BblTb NEPErHYTHI,
cAaBneHbl UK 3anyTaHbl.

5. 3aaBrHbTe Nprbop Ao ynopa B WwKad. [poBepbTe, pacnonoXeH nu
npubop no LeHTpy. Ecnu notpebyetca, BLIPOBHAWTE NONOXEHWe
npubopa. [inA 3T0ro HEMHOro BbIABUHLTE NPUOOP, OTCOEAUHUTE
COOTBETCTBYIOLLME pacnopHble anemeHThl (d) 1 yctaHoBHTe KX C
NeBO¥ CTOPOHbI (BBEPXY M BHU3Y). 3aaBUHLTE NpWOOp Ao ynopa B
wkad. (puc.7)

6. BrictaBbTe NpUBOp B rOPU3OHTANIEHOM W BEPTUKANbHOM
HanpasieHWn. Yron HaknoHa npubéopa Bo BCeX HanpasneHnAX He
[OMKeH npesblwatb 1° (2 %)!

7. OTKpoiite aABepuy npubopa. BeiHbTe noTtok ana cbopa Kanens (Y).
CHuUMUTE pacnonoXeHHyto cnesa BHU3Y KpbIwKy (X), notAHyB ee
BNpaso Briepes. BulABUHbTE U BbIHbTE ALLMK ANIA NPUHAANEXHOCTEN
(2). (pnc.8)

8. Tonbko anA npu6opa CMP 270 (puc.9a)

CHauana npuBHUHTMTE NPUOOP, UCMOMb3YA MO 2 KPENEXHbIX BUHTA (€)
u (f), a Takke 2 BTynKHM (i), Kak U306paxKeHo Ha pUcyHKe. 3atem
NPUBWUHTUTE B NPaBOM BEPXHEM Yriy LiKada, MCnonb3yn
KpenexkHbi BUHT (e) v BTynKy (h).

Tonbko ana npubopa CM 470 (puc.9b)

CHauarna npuBHUHTMTE NPUOOP, UCMOMb3YA MO 2 KPENEXHbIX BUHTA (€)
u (f), a Takke 2 BTynKHM (i), Kak U306paxKeHo Ha pUcyHKe. 3atem
MPVWBMHTUTE B MPaBOM BEPXHEM Yy Wwkada, ncnonb3ya
KpenexHbl BUHT (e) 1 BTynKy (h).

3arem

— OTKpo#Te aBepuy Ha yron npubn. 55°.

— 3aBuHTHUTE BUHTHI (I).

— YcTaHoBWTE amMopTM3aTOPbl ABEPHbLIX NeTesnb (m).

9. BctaBuTe KpbILwKy (X) 1 3akpenuTe ABYMA KpenexHbIMU BUHTAMMU
(g) uyepHoro ugerta. (puc.10)

10.BcTaBbTe obpaTHo notok AnA c6opa kanenb (Y) v AWMK anAa
npuvHaanexHocten (Z) u sakpoiTte aABepuy npubopa. (puc.11)

Tonbko anA cneuuanucta (puc.12)

B peakux cnyyanx u3-3a nepekoca BCTPOEHHON MeBenn BO3MOXKHO

3allemreHne ABepLbl NOSIHOCTHIO aBTOMATUYECKON KodeMallnHbI.

JBepLy MOXXHO OTbIOCTUPOBATL. [J1A 3TOro HYXKHO OTPErynMpoBaTb

ZIBepHble NeTNIM BBEPXY U BHU3Y.

Bpavuenuem BuHTOB (V) perynvpyetca rinybuHa aAsepubl.

CHuMHTE amopTM3aTOpbl ABEPHBIX NETENb BBEPXY W BHU3Y C NeTenb.

BpawieHunem BuHToB (W) oTperynmpyiTte HakioH U rOpuM3oHTabHOe

NoSIOXKeHMe ABepLbl.

YcTaHoBHTe 06paTHO aMopPTU3aTOPLI ABEPHbIX NeTeb.
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MoaknioueHne K Bogonposoay

/A\ OnacHOCTb nNopaMeHWA 3NIeKTPUUECKUM TOKOM!

CeTeBOMl LUTEKEP HE AOMKEH ObITb BCTaBMEH B PO3ETKY.
MoakntoyaiTe NPUBOP TONBKO K CETH XONOAHOrO BOLOCHAOKEHHA.

Crneaute 3a Tem, 4ToObl LLNAHT NOAAYM BOALI He Bbii NeperHyT,
cAasneH unu 3anytaH. B nnactukosom kopnyce yctpoiictea AquaStop
HaxoAWTCA 3IEKTPUYECKMIA KnanaH — He norpyxaiTe B BoAy.BHyTpu
LnaHra noaayun BoAbl HAXOAATCA CeTeBble NPOBOAA, MO3ITOMY He
obpesaiite WnaHr nogauyv Boasl. (pUc.6)

1. MpuBKHTUTE WnNaHr Nnoaayv BoAsbl ¢ ycTpoictBoM AquaStop K
BOZJOMPOBOAHOMY KpaHy.

2. MeaneHHO OTKPOWTE NONHOCTHHO BOAONPOBOAHbLIN KpaH.

3.TpoBepbTe repMeTUHHOCTL MOAKMIOYEHUI W LUNaHra nofayu BoAbl.

CoeanuHeHWe CTOYHOM BoAbl
KaHaJ‘IVISElLlVIOHHaH cucrtemMa B 3laHnU A0/MKHAa UMETb BbITAXKHYHO
BEHTUNALMUIO.

BamHoO: Ha CUPOHE AOMKHO MMETLCA COOTBETCTBYIOLLEE
noakntoyeHue. Cneaute 3a TeM, YTOObI LUNAHT MOAKIFOYEHUA K
KaHanu3aunMoHHOW ceTu He Obl NeperHyT, CAaBNEH UK 3aryTaH.
YnoctoBepbTeCh B TOM, 4TO B LUTYLEPE NOAKIOUEHUA K
KaHanM3aLUMOHHON CETU HET 3arnOpPHON KPbILLKKU, NPEeNATCTBYOLLEN
CnMBY BOAbI, U, ecnu noTpebyeTcA, BbiHbTE 3Ty KPLILKY. (pUc.5a)

1. CHumute 3arnyuwKy Co wnaHra noAKryYeHUa K KaHann3auvoHHOM
CeTun.

2. YcTaHOBWTE LUNAHIOBbIM 32XKMM Ha LUNaHT NOAKOYEHUA K
KaHann3aunoHHOMN ceTu.

3. HacaauTe wnaHr noAKAYEHNA K KaHaMM3aUMOHHON CeTh Ha wryuep
NOAKJIIOYEHUA K KaHanM3aUunoHHON CeTH.

4. 3aKpenuTe coeanHeHWe LunaHra NoAKMUYEeHUA K KaHanusaumoHHoM
CEeTH CO LTYLIepoM NOCPEeACTBOM LUMaHrOBOro 3aXkuma.

5. I'IpOBepre repMeTnyHOCTb WTYUEepOoB U WnaHra noAKNO4YeHNA K
KaHanusauMoHHOU ceTun.

6. poBepbTe CNMB BOAbI, ANIA Yero MeAneHHo 3aneiTe npuén. 0,5 n
BOZbl U3 EMKOCTH, Hanpumep, KoperHuKa B noTok aAna cOopa
kanenb. Boaa aomxHa NOMHOCTBIO CAUTLCA.

Ecnu Boaa He cnuBaeTcA, NpoBepbTe NPOKNAAKY LunaHra v
NOAKMOYEHUE K KaHANM3aLMOHHOW CETU B COOTBETCTBUM C JaHHOM
MHCTPYKLMEN NO MOHTaIKY.

3HeKTpOI10,£|KJ1I-Ol-IeHlde

A\ OnacHocTb Bo3ropaHus!

Mpu UCNoMb30BaHUU YANMHUTENBHBIX Kabenen UM MHOFOKOHTaKTHbIX
PO3EeTOK BO3MOX<HA UX NeperpysKka u CnunbHbli Harpes.He
UCMONb3yiTE YANMHUTENBHbIE KaBenn UM MHOFOKOHTAKTHLIE PO3ETKH.

1. YcTtaHoBwuTe ceteBov Bhikntouatens (U) B nonoxkexue [O].
2.MoacoeanHunTe ceTeBoW NPOBOA K PO3ETKE.

BamHo: nocne ycTaHoBKu npubopa Heobxoanmo obecneunts
CBOBOAHLIN AOCTYN K PO3ETKE.

HeucnpaBHOCTb B nogadye BoAbl

OnAa aoctatoyHoi noaauu Boasl HEOOXOAMMO NMOCTOAHHO OUULLATD
ceTyaTtbln unbTP B ycTporcTee AquaStop.

1. 3akpoiite BOAONPOBOAHBIN KpaH.

2. OTcoeanHWTe LWNaHr noaayn BoAsbl ¢ yctpoictsom AquaStop ot
BOZOMPOBOAHOIO KpaHa.

3. OuncTuTe cetyartbliit GUILTP C MOMOLLILIO HEOONBLLOH LLETKU Uk
KUCTOYKM. (pKrcC.6)

BaxHO: HM B KOEeM criyyae He BblHUMaKNTe ceTyaTtbli GunbTp.

4. MNpuBHUHTUTE LWINAHT Nodayun BoAbl C ycTporcTBoMm AquaStop K
BOZJOMPOBOAHOMY KpaHy.

5. MeaneHHo oTKpoK1Te NOIHOCTLIO BOAONPOBOAHbIA KPaH.

6. poBepbTe repMeTUHHOCTL MOAKMIOYEHUI W LUNaHra nofayu BoAbl.

PerynapHbli yxo4 3a NpuGOpOM U ero o4MCTKa No3BONAOT
npeAoTBPaTUTL HEUCTPABHOCTH.

IemoHTax npubopa

1. BbINofHUTE NporpamMmy OMOPOXKHEHUA, CM. MHCTPYKLMIO NO
aKcnnyarauumu.

2. 3aKpoiiTe BOAONPOBOAHbIN KpaH.

3. BblHbTe BUIIKY CETEBOIo Kabena U3 po3eTKy.

4. OTCcoeanHMTE LWNaHr noAayv BoAbl U LUMAHT NOAKOYEHMA K
KaHann3aumMoHHOW CeT.

5. OTBMHTUTE BCE BUHTHI, CM. pa3aen «MoHTax».
6. HemHoro BblaABMHbTE NpHUbOp.
7. BblHbTe npu6op NONHOCTLIO U3 LLKada.

TexHuuyeckue XapaKTepuCTukKu

MoAKNIOUYEHWE K SNIEKTPOCETH
(HanpsxeHue — yactoTa)

220-240 V ~,50/60 Hz

MoTtpebnaeMasa MOLLHOCTb 1600 W

MaKcumanbHoe AaBneHune Hacoca, 19 bar
cratnyeckoe

MaKkcumanbHaA BMECTUMOCTb KOH- 2,4 |
TeliHepa AnA BoAbl (6e3 punbTpa)

MakcumanbHaa BMecTumMocTb eM- 500 g
KOCTU AnA KodenHbIX 3epeH

In1Ha ceteBoro Kabena 1,7m

CMP 270: 455 x 590 x 423 mm,
CM 470: 455 x 590 x 444 mm

Pasmepsbl (B x LLI x T)

Bec, nopoxxHui CMP 270: 20—21 kg,

CM 470: 22-23 kg

Bua kodpemonku Kepamuka
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	CMP 270/CM 470
	Bestimmungsgemäße Installation
	Wichtige Sicherheitshinweise
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!

	Gefahr durch Magnetismus!
	Lieferumfang
	Allgemeine Hinweise Wasser- und Abwasseranschluss
	Einbaumöbel vorbereiten
	Montage vorbereiten
	1. Alle Teile auspacken und auf Transportschäden überprüfen. Beschädigte Geräte dürfen nicht in Betrieb genommen werden.
	2. Die Einbaumaße je nach Einbauvariante berücksichtigen.
	3. Zur Möbelrückwand ist eine Aussparung von 120 mm notwendig, ggf. den Möbelboden kürzen. (Bild 1)
	4. Montagewinkel (c) gemäß der Bemaßung in der Abbildung positionieren und mit 2 Befestigungsschrauben (e) anschrauben. Der Montagewinkel muss ohne Spalt an Schrankboden und Wand anliegen. (Bild 1)
	5. Die Schlauchführung (n) gegebenenfalls an die Möbelkannte anpassen. (Bild 3)
	6. Die Schlauchführung (n) mit der Befestigungsschraube (g) an der Rückwand des Geräts anschrauben. (Bild 4)
	7. Den Abwasserschlauch in die Schlauchführung (m) einlegen.
	8. Den Schlauch gerade auf dem Möbelboden verlegen und über die Kante nach unten führen. (Bild 5b)
	9. Den Wasserhahn am Wasseranschluss öffnen und ca. 10 Liter Wasser beziehen, um die Wasserleitung im Haus zu reinigen.

	Gerät einbauen
	1. Den Netzschalter (U) auf [Û] stellen. (Bild 2)
	2. Die Anschlussleitung (k) am Gerät fest einstecken (spürbare Rastung). (Bild 4)
	3. Die Anschlussleitung (k) an der Schlauchführung (n) einklemmen.
	4. Die Anschlussleitung, den Wasserzulaufschlauch und den Abwasserschlauch durch den Schrank nach hinten führen.
	5. Das Gerät bis zum Anschlag in den Schrank einschieben. Überprüfen, ob das Gerät mittig sitzt. Wenn notwendig, das Gerät ausrichten. Dazu das Gerät etwas herausziehen, die passenden Abstandshalter (d) abtrennen und auf der linken Seite anbrin...
	6. Das Gerät waagrechte und lotrechte ausrichten. Die Neigung des Gerätes darf 1° (2 %) in alle Richtungen nicht überschreiten!
	7. Die Gerätetür öffnen. Die Tropfschale (Y) entnehmen. Die Abdeckung (X) links unten nach rechts vorne ziehen und entnehmen. Die Zubehörschublade (Z) herausziehen und ablegen. (Bild 8)
	8. Nur bei Gerät CMP 270: (Bild 9a)
	9. Die Abdeckung (X) einsetzen und mit den beiden schwarzen Befestigungsschrauben (g) befestigen. (Bild 10)
	10. Tropfschale (Y) und Zubehörschublade (Z) wieder einsetzen und die Gerätetür schließen. (Bild 11)

	Wasseranschluss
	: Stromschlaggefahr!
	1. Den Wasserzulaufschlauch mit AquaStop an den Wasserhahn anschrauben.
	2. Den Wasserhahn langsam ganz öffnen.
	3. Die Dichtigkeit von Anschlüssen und Wasserzulaufschlauch überprüfen.


	Abwasseranschluss
	1. Die Verschlusskappe vom Abwasserschlauch abziehen.
	2. Die Schlauchklemme auf den Abwasserschlauch aufsetzen.
	3. Den Abwasserschlauch auf den Abwasseranschluss schieben.
	4. Mit der Schlauchklemme die Verbindung Abwasserschlauch und Abwasseranschluss sichern.
	5. Die Dichtigkeit von Anschlüssen und Abwasseranschluss überprüfen.
	6. Den Wasserablauf überprüfen, dazu ca. 0,5 l Wasser aus einem Behältnis, z. B. einer Kanne, langsam in die Tropfschale gießen. Das Wasser muss komplett ablaufen.

	Elektrischer Anschluss
	: Brandgefahr!
	1. Den Netzschalter (U) auf [Û] stellen.
	2. Die Anschlussleitung an die Steckdose anschließen.


	Störung Wasserzufluss
	1. Den Wasserhahn schließen.
	2. Den Wasserzulaufschlauch mit AquaStop vom Wasserhahn abnehmen.
	3. Sieb mit einer kleinen Bürste oder Pinsel reinigen. (Bild 6)
	4. Den Wasserzulaufschlauch mit AquaStop an den Wasserhahn anschrauben.
	5. Den Wasserhahn langsam ganz öffnen.
	6. Die Dichtigkeit von Anschlüssen und Wasserzulaufschlauch überprüfen.

	Gerät ausbauen
	1. Entleerungsprogramm durchführen, siehe Gebrauchsanleitung.
	2. Wasserhahn schließen.
	3. Netzstecker aus der Steckdose ziehen.
	4. Wasserzulaufschlauch und Wasserablaufschlauch abnehmen.
	5. Alle Schrauben lösen, siehe Montage.
	6. Gerät leicht herausziehen.
	7. Gerät ganz aus dem Schrank herausziehen.

	Technische Daten
	ù Орнату туралы нұсқаулар

	Тиісті орнату

	Маңызды қауіпсіздік туралы мағлұматтар
	Электр соққы қауібі!
	Электр қуатына түсу қаупі!
	Электр қуатына түсу қаупі!
	Электр қуатына түсу қаупі!
	Электр қуатына түсу қаупі!

	Магниттік тарту арқылы қауіп!
	Жеткізу жинағы
	Су мен пайдаланған суды қосу бойынша жалпы нұсқаулар
	Кіріктірме жиһаз дайындау
	Орнатуды дайындаңыз
	1. Барлық бөлшектерді тасымалдау зақымдары барлығын тексеріңіз.Зақымдалған құрылғыларды іске қосып болмайды.
	2. Орнату өлшемдері орнату түріне қайрай ескеріңіз.
	3. Жиһах арқа қабырғасында 120 мм тесік болуы тиіс, керек болса, жиһаз түбін қысқартыңыз. (сурет1)
	4. Орнату бұрышын (c) суреттегі өлшемдер бойынша орналастырып 2 бекіткіш бұрандамамен (e) бұрап қойыңыз. Орнату бұрышы саңылауысыз шкаф түб...
	5. Шланг өткізгішін (n) керек болса, жиһаз шетіне сәйкестендіріңіз. (сурет3)
	6. Шланг өткізгішін (n) бекіткіш бұрандасымен (g) құрылғының арқа панеліне бұрап қойыңыз. (сурет4)
	7. Пайдаланған су шлангын шланг өткізгішіне (m) салыңыз.
	8. Шлангты жиһаз түбіне қойып шетінен төменге апарыңыз. (сурет5b)
	9. Су шүмегін су қосқышында ашып шам. 10 литр су ағызып үйдегі сү құбырын тазалаңыз.

	Құрылғыны орнату
	1. Желі өшіргішін (U) [Û]-ге орнатыңыз. (сурет2)
	2. Қосы құбырын (k) құрылғыға салыңыз (сезілетін тіреу). (сурет4)
	3. Қосу құбырын (k) шланг өткізгішіне (n) қысып қойыңыз.
	4. Қосу құбырын, су құятын түтікшені және пайдаланған су құбырын шкафтан өткізіп арқаға өткізіңіз.
	5. Құрылғыны тірелгенше шкаф ішіне жылжытыңыз. Құрылғы ортада тұруын тексеріңіз. Керек болса, құрылғыны лайықты түрде орналастырыңыз. Ол...
	6. Құрылғыны көлденең және тік бағытта бағыттаңыз. Құрылғының еңісі барлық бағыттарда 1° (2 %) артық болмуы тиіс!
	7. Құрылғы есігін ашыңыз. Тамшы ыдысы (Y) алып қойыңыз. (X) қаптамасын төменге және алғы оң жаққа тартып алып қойыңыз. Керек-жарақтар тартпас...
	8. Тек CMP 270 құрылғысында: (сурет9a)
	9. (X) қаптамасын орналастырып екі қара бекіткіш бұрандамамен (g) бекітіңіз. (сурет10)
	10. Тамшы тостағаны (Y) мен керек-жарақтық тартпаны (Z) қайта салып құрылғы есігін жабыңыз. (сурет11)

	Су жүйесіне қосу
	: Электр қуатына түсу қаупі!
	1. Су құятын түтікшені AquaStop менен су шүмегіне бұрап қойыңыз.
	2. Су шүмегін абайлап толық ашыңыз.
	3. Қосылған жайлар мен су құятын түтікше бітеулігін тексеріңіз.


	Жуынды суды шығарып ағызу
	1. Қақпақты пайдаланған су құбырынан алып тастаңыз.
	2. Шланг қысқышын пайдаланған су шлангына орнатыңыз.
	3. Пайдаланған су шлангын пайдаланған су қосқышына жылжытыңыз.
	4. Шланг қысқышымен пайдаланған су шлангы және пайдаланған су қосқышын арасындағы қосылымды бекітіңіз.
	5. Қосылған жайлар мен пайдаланған су шлангы бітеулігін тексеріңіз.
	6. Су шығысын тексеріңіз, ол үшін шам. 0,5 л суды ыдыстын, мысалы, шәйнектен ақырын тамшы ыдысына құйыңыз. Су толығымен ағып шығуы тиіс.

	Электр желісіне қосу
	: Өрт қауіпі!
	1. Желі өшіргішін (U) [Û]-ге орнатыңыз.
	2. Қосу сымын розеткаға қосыңыз.


	Су кіріс ағыны ақаулығы
	1. Сутартқыш шүмегін жабыңыз.
	2. Су құятын түтікшені AquaStop менен су шүмегінен шығарыңыз.
	3. Торшаны кіші қылшықпен немесе жаққышпен тазалаңыз. (сурет6)
	4. Су құятын түтікшенің AquaStop менен су шүмегіне бұрап қойыңыз.
	5. Су шүмегін абайлап толық ашыңыз.
	6. Қосылған жайлар мен су құятын түтікше бітеулігін тексеріңіз.

	Құрылғыны шешіңіз
	1. Босату бағдарламасын орындаңыз, пайдалану бойынша нұсқаулықты қараңыз.
	2. Сутартқыш шүмегін жабыңыз.
	3. Желі айырын розеткадан шығарыңыз.
	4. Су құятын түтікше мен су төгетін түтікшені шешіңіз.
	5. Барлық бұрандамаларды босатыңыз, орнату нұсқаулығын қараңыз.
	6. Құрылғыны аздап шешіңіз.
	7. Құрылғыны толығымен шкафтан шығарыңыз.

	Техникалық деректер
	Монтаж в соответствии с назначением

	Важные правила техники безопасности
	Опасность поражения электрическим током!!
	Опасность поражения электрическим током!
	Опасность поражения электрическим током!
	Опасность поражения электрическим током!
	Опасность поражения электрическим током!

	Опасность, связанная с магнитным полем!
	Комплектация
	Общие указания по подключению к водопроводной и канализационной сети
	Подготовка встроенной мебели
	Подготовка к монтажу
	1. Извлеките из упаковки все детали и проверьте их на наличие повреждений при транспортировке.Вводить в эксплуатацию поврежденные прибо...
	2. Учитывайте монтажные размеры в соответствии с вариантом установки.
	3. Для задней стенки мебели требуется паз 120 мм; если потребуется, укоротить нижнюю панель мебели. (рис.1)
	4. Установите монтажный уголок (c) в соответствии с размерами на рисунке и привинтите, используя 2 крепежных винта (e). Монтажный уголок дол...
	5. Если потребуется, подогнать направляющую шланга (n) к кромке мебели. (рис.3)
	6. Привинтите направляющую шланга (n) крепежным винтом (g) к задней стенке прибора. (рис.4)
	7. Вставьте шланг подключения к канализационной сети в направляющую шланга (m).
	8. Проложите шланг прямолинейно по нижней панели мебели и вдоль кромки вниз. (рис.5b)
	9. Откройте водопроводный кран в линии подключения к водопроводной сети и слейте прибл. 10 литров воды, чтобы очистить водопровод в сети з...

	Монтаж прибора
	1. Установите сетевой выключатель (U) в положение [Û]. (рис.2)
	2. Прочно вставьте вилку сетевого провода (k) в розетку (до ощутимой фиксации). (рис.4)
	3. Зажмите сетевой провод (k) в направляющей шланга (n).
	4. Проложите сетевой провод, шланг подачи воды и шланг подключения к канализационной сети назад через шкаф.
	5. Задвиньте прибор до упора в шкаф. Проверьте, расположен ли прибор по центру. Если потребуется, выровняйте положение прибора. Для этого ...
	6. Выставьте прибор в горизонтальном и вертикальном направлении. Угол наклона прибора во всех направлениях не должен превышать 1° (2 %)!
	7. Откройте дверцу прибора. Выньте лоток для сбора капель (Y). Снимите расположенную слева внизу крышку (Х), потянув ее вправо вперед. Выдви...
	8. Только для прибора CMP 270 (рис.9a)
	9. Вставите крышку (X) и закрепите двумя крепежными винтами (g) черного цвета. (рис.10)
	10. Вставьте обратно лоток для сбора капель (Y) и ящик для принадлежностей (Z) и закройте дверцу прибора. (рис.11)

	Подключение к водопроводу
	: Опасность поражения электрическим током!
	1. Привинтите шланг подачи воды с устройством AquaStop к водопроводному крану.
	2. Медленно откройте полностью водопроводный кран.
	3. Проверьте герметичность подключений и шланга подачи воды.


	Соединение сточной воды
	1. Снимите заглушку со шланга подключения к канализационной сети.
	2. Установите шланговый зажим на шланг подключения к канализационной сети.
	3. Насадите шланг подключения к канализационной сети на штуцер подключения к канализационной сети.
	4. Закрепите соединение шланга подключения к канализационной сети со штуцером посредством шлангового зажима.
	5. Проверьте герметичность штуцеров и шланга подключения к канализационной сети.
	6. Проверьте слив воды, для чего медленно залейте прибл. 0,5 л воды из емкости, например, кофейника в лоток для сбора капель. Вода должна пол...

	Электроподключение
	: Опасность возгорания!
	1. Установите сетевой выключатель (U) в положение [Û].
	2. Подсоедините сетевой провод к розетке.


	Неисправность в подаче воды
	1. Закройте водопроводный кран.
	2. Отсоедините шланг подачи воды с устройством AquaStop от водопроводного крана.
	3. Очистите сетчатый фильтр с помощью небольшой щетки или кисточки. (рис.6)
	4. Привинтите шланг подачи воды с устройством AquaStop к водопроводному крану.
	5. Медленно откройте полностью водопроводный кран.
	6. Проверьте герметичность подключений и шланга подачи воды.

	Демонтаж прибора
	1. Выполните программу опорожнения, см. инструкцию по эксплуатации.
	2. Закройте водопроводный кран.
	3. Выньте вилку сетевого кабеля из розетки.
	4. Отсоедините шланг подачи воды и шланг подключения к канализационной сети.
	5. Отвинтите все винты, см. раздел «Монтаж».
	6. Немного выдвиньте прибор.
	7. Выньте прибор полностью из шкафа.

	Технические характеристики
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